



## Северо-Восточная Индия - Сикким 2025

Даты тура: Любые

10 дней / 9 ночей (Перелет не включен)

Северо-восток Индии – это неизведанная территория, она прекрасна. Здесь появляются новые объекты инфраструктуры.

+7 495 540 5417 Corona Travel

# Программа тура

День 1 Прибытие в Дели - Багдогра -Дарджилинг Прибытие в международный аэропорт Дели. После прохождения таможенного и иммиграционного контроля и получения багажа вы будете в пути на рейс до Багдогры. Встреча по прибытии в аэропорт Багдогра и переезд в Дарджилинг.

По прибытии регистрация в отеле. Ночь в отеле.



Рано утром выезд на самую высокую вершину Дарджилинга - Тайгер-Хилл, откуда мы сможем насладиться захватывающим восходом солнца над Гималаями. Возвращение в отель на завтрак.

После завтрака посещение монастыря Гум, также известного как монастырь Йига Чолинг. Он был построен в 1875 году ламой Шерабом Гьяцо и является самым большим из трех монастырей Гума. Он расположен на высоте 8000 футов над уровнем моря. Монастырь следует школе тибетского буддизма Гелуг. Вы можете увидеть 15-футовую статую Будды Майтрейи.

Монастырь Дали - Монастырь Дали был построен Кьябже Туксеем Ринпоче в 1971 году. Этот монастырь является самым большим в этом районе по количеству проживающих здесь монахов. 210 тибетских буддистов секты Друкчен останавливаются в монастыре Дали. Этому монастырю также посчастливилось провести три дня в 1993 году в монастыре, где Его Высочество Далай-лама преподавал различные аспекты тибетского буддизма и культуры. В библиотеке монастыря также хранится обширная коллекция книг по буддизму и философии. Самая популярная часть этого монастыря, собирающая огромные толпы людей, — это Зал с большими цилиндрическими золотыми тибетскими молитвенными колесами высотой 6 футов, которые монахи продолжают вращать, вознося свои молитвы.

#### День 2 Дарджилинг

**Шентр** тибетских беженцев (закрыт в воскресенье). Расположенный в Лебонге и известный как Эрмитаж, Центр самопомощи тибетским беженцам был основан 2 октября 1959 года. В 1959 году средства, собранные от местной благотворительной организации, привели к открытию этого центра Чжу Даном. (жена Гьяло Тондупа). Первоначально это место оказывало чрезвычайную помощь тибетским беженцам. прошедшим опасный переход через Гималаи в Индию. Склон холма имел особое значение для тибетцев из-за того, что Тринадцатый Далай-лама провел свое изгнание в Индии с 1910 по 1912 год после китайского вторжения в Тибет в то время. Центр был зарегистрирован как благотворительная организация по постановлению правительства Индии. Начав с четырех сотрудников, сегодня Центр стал домом для 130 тибетских семей. Центр участвует в разнообразной деятельности, которая варьируется от ремесел до обучения ремесленников и ремесленников. Эта деятельность направлена в первую очередь на уход за больными, пожилыми людьми и нуждающимися, обездоленными.[6] В настоящее время в состав Центра входят один ясли, один детский сад и дошкольное учреждение (до стандарта +2).

Вечерняя пешеходная экскурсия по местному рынку. Вы можете насладиться дегустацией всемирно известного чая Дарджилинг.

Ночь в отеле.



Завтрак в отеле. После завтрака переезд в Пеллинг.

По дороге в Пеллинг вы посетите священное место Гуру Падмасамбхавы.

По прибытии в Пеллинг размещение в отеле.

Во второй половине дня посещение главного монастыря - Санга Чеолинг - он был основан в 17 веке ламой Лхацун Чемпо. Это один из старейших монастырей Сиккима. Значение Санга Чолинг — «Остров учений Гухьямантры», где глинг означает Вихара, а тайные учения Мантры — синоним буддизма Ваджраяны.

### День 3 Дарджилинг - Пеллинг

Посетите Пемаянгце - Он был основан ламой Лхацун Чемпо в 1707 году. Пемаянгце означает - Совершенный Возвышенный Лотос. Это также один из старейших монастырей Сиккима. Монастырь был построен для чистых монахов, то есть монахов чистого тибетского происхождения, соблюдающих целомудрие и не имеющих какихлибо физических отклонений. Эта практика сохраняется до сих пор. Титул «та-цанг» имеют только монахи монастыря Пемаянгце. Главный лама этого монастыря имел уникальную привилегию помазать святой водой Чогьялов бывшей монархии Сиккима.

Во второй половине дня посещение древней столицы Сиккима – Рабданце. Это была бывшая столица Сиккима с 1670 по 1814 год. Столица была разрушена вторгшейся армией гуркхов, и сейчас здесь видны только руины дворца и чортены. Вы можете стать свидетелем захватывающего вида на хребет Кханчендзонга.

Ночь в отеле.

Завтрак в отеле. После завтрака поездка в Юксум с посещением озера Хечеопалри.

Кхечеопалри означает «Небо Падмасамбхавы». Он расположен недалеко от села Хечеопалри. Это озеро очень священно как для индуистов, так и для буддистов. Это озеро также было идентифицировано как следы богини Тары, поскольку с высокой точки зрения контуры озера кажутся следами. Другое поверье состоит в том, что отпечатки стоп принадлежат индуистскому богу Шиве.

### День 4 Пеллинг -Юксом

После этого поездка в Юксум.

Юксом: Это была первая столица Сиккима, основанная в 1642 году нашей эры Пунтсоном Намгьялом, который был первым королем Чогьяла Сиккима. Чогьял основал первый монастырь в Юксоме, известный как монастырь Дубди, в 1701 году, который является частью буддийского религиозного паломнического маршрута, включающего Норбуганг Чортен, монастырь Пемаянгце, руины Рабденце и монастырь Санга Чоелинг.

По прибытии в Юксум размещение в отеле.

Ночь в отеле.



День 5 Юксом	Завтрак в отеле. После завтрака прогулка до монастыря Дубди, 45 минут ходьбы в одну сторону.
	Монастырь Дубди: Он был основан Чогьялом Намгьялом в 1701 году. Это очень религиозное буддийское место. он считается старейшим монастырем в Сиккиме и расположен на вершине холма, примерно в часе ходьбы (3 километрах) от Юксома. Это единственный монастырь (который сейчас считается первым монастырем, построенным в Сиккиме) из четырех, построенных в то время.
	После некоторого отдыха отправляйтесь в Норбу Ганг Чортен - Коронационный трон Норбуганга означает место, где в 1642 году состоялась коронация первого короля Чогьяла - Пунцога Намгьяла.
	Позже после церемонии было возведено похожее на стену сооружение, названное Чортен Норбуганг, которое до сих пор отмечает первоначальное место.
	После этого посещение озера Карток и монастыря Карток. Монастырь Карток: Чогьял Тутоб Намгьял построил монастырь Карток в свое время, поскольку первоначальный монастырь, находившийся на его нынешнем месте, был разрушен. Однако во время реконструкции первоначальная архитектура была сохранена и, следовательно, сохраняет очарование наследия. Он считается шестым старейшим монастырем Сиккима и следует за орденом тибетского буддизма Ньингма.
	Ночь в отеле.
День 6 Юксом – Гангток	После завтрака поездка в Гангток через монастырь Ташидинг и парк Будды в Равангле.
	По пути посещение монастыря Ташидинг: это очень важное место паломничества для буддистов, основанное в 1641 году Нгадаком Семпа Чемпо Пхуншок Ригзингом, принадлежавшим к секте Ньингма тибетского буддизма. Нгадак был одним из трех мудрецов, которые провели церемонию освящения коронации первого короля Сиккима в Юксоме.
	Посетите Будда-парк в Равангле.
	По прибытии в Гангток регистрация в отеле.
День 7 Гангток	Завтрак в отеле. После завтрака посещение монастыря Румтек - его также называют Центром Дхарма Чакры. Это резиденция Гьялванга Кармапы в изгнании, открытая в 1966 году 16-м Кармапой. Некоторое время это был главный центр линии Кармы. Когда Рангджунг Ригпе Дордже, XVI Кармапа, прибыл в Сикким в 1959 году после бегства из Тибета, монастырь лежал в руинах. Несмотря на то, что Кармапе предлагали другие места, он решил восстановить монастырь, посетить Институт тибетологии (закрыт по субботам/воскресеньям и правительственным праздникам) и библиотеку тибетских рукописей.
	Монастырь Энчей. Он был построен в 1909 году над Гангтоком, столицей Сиккима. Монастырь был впервые построен в 1840-х годах восьмым Чогьялом, и в результате Гангток, как небольшая деревня, стал местом паломничества. Однако монастырь в его нынешнем виде был эстетично построен в 1909 году. После этого посетите местные ремесленные мастерские (закрыто по субботам/воскресеньям и государственным праздникам) и т. д.
	Ночь в отеле.
День 8 Ганток - Калимпонг	Завтрак в отеле. После завтрака переезд в Калимпонг. По прибытии в Климпонг посетите монастырь Тонгса. Там после регистрации в отеле.
	После небольшого отдыха выезд в Тибетский монастырь Тарпа Чолинг. Тогда посетите место Елены Рерих. Если есть возможность, посетите усадьбу Рерихов.
	Ночь в отеле.
День 9 Калимпонг – Багдогра – Дели – Агра	Рано утром трансфер из Калимпонга в Бангору, далее рейс до Дели. После прибытия в Дели переезд в Агру, свободное время.



День 10 Агра – Дели. Отправление из Дели Утром посетите Тадж-Махал (закрыт в пятницу) и форт Агры.

Позже переезд в Дели. По прибытии проезжайте мимо Ворот Индии и правительственных зданий. Поздно вечером трансфер в международный аэропорт для вылета обратно в Москву. (БЕЗ НОЧЕВКИ В ДЕЛИ)

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul> <li>09 ночей в двухместном номере twin</li> <li>Во всех отелях завтрак-буфет</li> <li>Все трансферы и обзорные туры, экскурсии на автомобилях с кондиционерами</li> <li>Услуги русскоговорящего гида</li> <li>Сопровождение англоговорящего представителя компании в аэропорту при прибытии и отъезде</li> <li>Все необходимые налоги</li> </ul>	<ul> <li>Расходы личного характера, такие как чаевые, химчистка, телефонные звонки/факс, алкогольные напитки, плата за съёмку камерой или фотоаппаратом во время посещения музеев, медицинские расходы, авиабилеты, налоги в аэропорту и т.д.</li> <li>Любые входные билеты на памятник согласно маршруту.</li> <li>Любые другие услуги, не упомянутые в списке включённых услуг</li> <li>Местные/международные перелёты</li> <li>Страховку</li> <li>Стоимость программы не действительна на даты отличные от вышеуказанных</li> </ul>

## Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 3\* (за 1 человека) 1 **650** USD Двухместное размещение, отели 4\* (за 1 человека) 1 **950** USD Двухместное размещение, отели 5\* (за 1 человека) 2 **230** USD Одноместное размещение, отели 3\* (за 1 человека) 3 **260** USD Одноместное размещение, отели 4\* (за 1 человека) 3 **860** USD Одноместное размещение, отели 5\* (за 1 человека) 4 **285** USD

<sup>\*</sup>Предложение не является публичной офертой